
ТЕХНОЛОГИЧНА ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ 

„МАРИЯ КЮРИ” 

 

ОТЧЕТ 

НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ 

НА ТПГ „МАРИЯ КЮРИ“  ЗА УЧЕБНАТА 201  201  г. 

Общественият съвет към ТПГ „Мария Кюри“ –Перник е орган за 

подпомагане на развитието на училището и за граждански контрол на 

управлението му. Учреден е на 15.12.2016 г.    

Съгласно чл.17 (1) от Правилник за създаването, устройството и 

дейността на обществените съвети към детските градини и училищата 

Общественият съвет към ТПГ „Мария Кюри“ –Перник изготви отчет за 

своята дейност за предходната 201  201  учебна година. 

Поименния състав на обществения съвет към ТПГ „Мария Кюри“ – 

Перник  е  както следва: 

Основни членове: 

 Росица Симеонова – член,  представител на финансиращ орган. 

 Таня Бегова - член, представител на работодателите  

 Силвия Стефанова – представител на родителите  

 Златина Антова – представител на родителите  

 Мария Зеленкова– представител на родителите  

1. Резервни членове: 
 Милена Георгиева – резервен член на финансиращ орган 

 Кирил Кирилов – резервен член на   работодателите 

 Людмила Иванова – резервен член на родителите  

 Красимир Асенов– резервен член на родителите  

         През учебната 201  201  г. са проведени 1 среща на родителите  от 

всички класове за излъчване на представител на родителите за събранието 

на родителите, 1 събрание за излъчване на представители на родителите в 

Обществения съвет към ТПГ «Мария Кюри» и 5 заседания на обществения 

съвет: 

         На заседание № 1 20.11.201  г.  от проведена среща на родителите  

от всички класове за излъчване на представител на родителите за 

събранието на родителите. Бяха избрани по 2 представители от всяка 

паралелка за участие в събранието на родителите за излъчване на 

представители на родителите в Обществения съвет към ТПГ «Мария 

Кюри». 

На заседание № 2 0 .12.201  г.  от проведено събрание за излъчване на 

представители на родителите в Обществения съвет към ТПГ «Мария 

Кюри». На заседанието бяха избрани 5 представители на родителите за 

членове на обществения съвет и 2 резервни членове на обществения съвет.  

На заседание № 3 0 .01.201  г.  Обществения съвет  направи избор на 

председател и протоколчик на обществения съвет. Запозна се с отчета за 

разпределение на дейностите за календарната 201  г. Съгласува 

предложението на директора за разпределение на средствата от 

 



установеното към края на предходната година превишение на 

постъпленията над плащанията по бюджета на училището. Даде 

положително  становище по училищния план-прием за учебната 201  2020 

г. 

На заседание № 4 2 .03.201  г. г.  Обществения съвет  

проектобюджета на ТПГ «Мария Кюри» за 201  г. Запознаха се и с 

дейностите по проекта «Обичам моето училище». 

На заседание № 5  1 .04.201  г.  Обществения съвет се запозна с 

отчета за изпълнението на бюджета за първото тримесечие на 201  г. 

Запознаха се с Националните изпитни програми от сайта на МОН.    

На заседание №   11.0 .201  г. Обществения съвет се запозна с отчета 

за изпълнението на бюджета за второто тримесечие на 201  г. 

Обществения съвет  прие  ежегодния отчет на директора за изпълнението 

на Стратегията за развитие на училището. Обществения съвет се запозна с 

изпълнението на план-приема за 201  2020 г. 

На заседание №   12.0 .201  г. Обществения съвет съгласува  

училищни учебни планове за учебната  201  2020г.  Запозна се със 

следните документи: етичния кодекс на училищната общност, програма за 

превенция на ранното напускане на училище и за предоставяне на равни 

възможности и за приобщаване на децата и учениците от уязвими групи и 

изготви отчет на обществения съвет за дейността  за 201  201  учебна 

година. 

                                 
ЗЛАТИНА АНТОВА 

    ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ, 

  

 


